



Поздравляем!

В честь 10-летия образования Калужской митрополии, 20-летия возобновления служб в храме Успения Пресвятой Богородицы и за труды на благо нашего храма большая группа прихожан награждена юбилейной медалью.

Награды получили матушка О. А. Шишина, М. И. Ананченкова, В. Ф. Архипцева, Л. А. Быкова, Н. В. Володина, Т. С. Данилейко, Р. К. Егорова, Т. Н. Елкина, А. А. Ермачкова, Е. Г. Есьман, И. В. Жигарькова, Л. Н. Иванов, Л. В. Костылева, К. А. Костыренко, В. Г. Куроедова, О. В. Ланьшина, С. В. Лобанова, А. С. Михеев, О. А. Овчинникова, С. Н. Руднев, Т. В. Сафонова, Т. В. Семенидо, Н. В. Сергеева, В. А. Сидоров, И. В. Сидорова, А. В. Смирнова, Е. А. Соколова, Н. Д. Терехова, Л. В. Тимарева, Н. И. Ширяева, Л. В. Шелишкова.

Желаем награжденным активного служения во славу Божию, духовного возрастания.



И не напрасно этот танец – вальс...



В Калуге прошел четвертый казачий кадетский бал, в котором принял участие и отряд Георгия Победоносца, имеющий тесную связь с общиной нашего храма. Этот бал резко отличается от молодежных тусовок и дискотек. Он проходит в исконно русских традициях, однако имеет и свои особенности. Кроме умения вальсировать, молодые казаки показывают и умение пользоваться холодным оружием.

В области много казачьих объединений, в которых подрастающее поколение постигает воинское искусство, узнает о культуре и истории нашей страны. А значит, традиция проведения подобных балов продолжится.



С Рождеством Христовым!

8 января учащиеся духовных учебных заведений Калужской епархии, воспитанники воскресных школ, ученики православных гимназий, коллективы приходских и монастырских Калужской митрополии прославили Младенца Христа пением колядок, театральными постановками, чтением рождественских стихов.

В митрополичьих покоях в этот день владыку Климента в течение всего дня поздравили с праздником более 25 коллективов со всей Митрополии.

Несмотря на мороз и большие расстояния, дети и взрослые прибывали прославить Христа и делиться рождественской радостью. Христославы исполняли рождественские песнопения, удивляли необычными костюмами и интересными представлениями, дарили владыке поделки, сделанные своими руками.

Митрополит Климент каждому коллективу уделил внимание. После выступлений дети отвечали на вопросы владыки, связанные не только с историей праздника, но и относящиеся к науке, которая, изучая Божий мир, свидетельствует о безграничной мудрости его Творца. Правильные ответы владыка поощрял шоколадными конфетами, неправильные – карамельными (за смелость и старание). Взрослые получали не только благословение архипастыря, но и духовные наставления. При этом без подарков не остался ни один христослав – все коллективы традиционно получили мешки, полные сладостей.

В числе поздравивших владыку Климента были учащиеся и педагоги детской воскресной школы нашего храма.



В святочные дни многочисленные группы колядующих пришли в наш храм поздравить с Рождеством Христовым и восславить Младенца Христа.

Дети воскресных школ города Кирова, храма архангела Михаила района Северного, Никитского храма принесли много радости в наш храм!

Благодарим за ангельское пение девушек Калужского Духовного училища!



Поздравил прихожан и фольклорный ансамбль «Миладар» вместе с семейным фольклорным ансамблем Фаткиных «Лапоточки» в составе мамы Полины и ее замечательных детей Анастасии, Маргариты, Юлии и Кириллы. Корзинки христославов быстро наполнялись конфетами и печеньем.



Р.К. Егорова провела очередную беседу из цикла «Иконы и росписи Успенского храма». На этот раз она продолжила рассказ о Глинских старцах, к частицам мощей которых можно приложиться в нашем храме.

Прихожане ознакомились с жизнью преподобного Андроника (Лукаша) – жившего в Глинской пустыни в первой половине XX века, в один из наиболее трагичных периодов истории русской церкви.

(Окончание на стр. 2)

«РОЖДЕСТВЕНСКИЙ АНГЕЛ»

Ежегодно воспитанники детской воскресной школы радуют прихожан новым спектаклем. Не изменили они традиции и на этот раз. Для постановки была выбрана поучительная Рождественская сказка.

Режиссер спектакля и Ведущая (Татьяна Семенидо) и Ведущий (Вася Малетич), предваряя сценку, стихотворными строками создали радостное настроение, которое присуще празднику Рождества.

Рождество – это сердца веселье!

Рождество – это праздник души!

Затем слово передают Звездочету (Миша Панфилов), который напомнил о событиях тех далеких дней. А Елочные Игрушки (Женя Жирякова и Алена Жукова) предупреждают, что история, которую через несколько минут разыграют наши артисты, могла произойти в любой семье. Главное – она свидетельствует о том, что Господь стучится в сердце каждого человека.

...Отец (Витя Козлов) и Мать (Вика Мишкина) в волнении: где их дочь? Они обвиняют друг друга в том, что ребенок отбился от рук, что приходящие воспитатели (как впрочем, и сами родители) не могут справиться с их дочерью.

Появившаяся Катя (Аля Калашникова) подтверждает их опасения: она только что подралась с мальчишками. Нужно срочно что-то делать.

Очень вовремя приходит новая претендентка на роль воспитателя (Соня Плахова). Но она ставит условие, которому удивляются родители: без Бога воспитание невозможно, поэтому девочке необходимо посетить храм.

Через год Катю не узнать. В ней произошли изменения как внешние (джинсы сменила юбка), так и глубокие внутренние. Как добрый ангел, приходит она в семью бедной женщины, поразившей ее в храме.

...На сцене многодетная семья. Дети (Алеша Малетич, Кирилл Фаткин и Настя Соколова) ждут мать (Наталья Володина) и мечтают о красивой елке. Что ответить им на вопрос: пошлет ли Бог ангела в их дом? Проникновенно звучит молитва матери с просьбой не оставить ее детей без праздника.

... И опять действие переносится в семью успешного предпринимателя. Катя просит в подарок сделать праздник бедной семье. Пораженные изменениям, происшедшим в их Дочери под влиянием няни, Родители сами собираются в храм, чтобы поблагодарить Господа.

...В семью пришел праздник. Ангел принес красивую елку, о которой так мечтали дети, а Родители – угощения к праздничному столу. Все на деле убедились, как радостно делать людям подарки. И на вопрос: «Кто вы?» Родители без запинки отвечают: «Мы – православные христиане!»

(Окончание на стр. 2)

